



傑志輸波，球員失落離場。



昨日在香港大球場閉門舉行的港超聯賽，傑志被冠忠南區臨尾逼和1:1，斷送爭冠主動權；傑志只餘一場聯賽未踢，目前以17分暫居首，在踢多一場之下，只領先次席的東方龍獅兩分，以及多第三的富力R&F三分。

被冠忠南區逼和失分 傑志斷送爭冠主動權

今仗傑志與冠忠南區，雙方半場打成0:0。易邊後，傑志於73分鐘終於入波，高美斯左路落底，橫傳給隊友加維蘭起腳，皮球彈柱入網，傑志領先1:0。傑志在領先後收起高美斯，換入後防朴俊炯，企圖加強防守。可惜卻被冠忠南區在84分鐘追成平手，列文在左路傳中，川瀨浩太近門頂入。最終比數維持1:1，兩隊各得1分。傑志和波失分後，在多打一場下以17分繼續排在榜首，只領先次席的東方龍獅2分，以及多第三的富力R&F 3分，爭標形勢變得被動，至於冠忠南區則以10分排在第五位。傑志現時只餘下煞科戰，將在下周日迎戰「包尾」的愉園。傑志主教練朱志光賽後表示失望，對球隊未能取得更多入球感無奈。

港超冠軍爭奪再起風

雲，爭標機會又大一點的富力R&F，今午3點於旺角大球場閉門鬥理文，絕對不容有失。

富力鬥理文不容有失

富力R&F近年積極向前列球隊高薪挖角，成為爭標實力分子之一，可是球隊從未奪得任何錦標。富力R&F本以為今年繼續「有獎落袋」，可是得益傑志和波失分後，現在球隊港超爭冠機會又大一點，雖然最終能否奪標，仍要看其他前列球隊成績而定，但首先亦要做好

自身本分，故此今仗鬥理文，贏波3分必定要落袋。今季富力R&F與理文只交手過一次，當時富力R&F聯賽首循環在主場大炒對手5:1，當中前鋒迪布利上演帽子戲法，今仗富力R&F心理當然優於對手。

至於理文現只得13分排第四，在踢少一場下，落後榜首傑志4分，雖然爭冠機會微但未絕望，相信球隊仍會盡全力搶分，就算今仗贏波不成，或希望成為「攔路虎」，阻擋富力R&F的爭標之路。



加維蘭(右)曾為傑志入波領先。



富力前鋒迪布利

港超積分榜

排行	球隊	場數	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	傑志	9	5	2	2	21	10	11	17
2	東方龍獅	8	5	0	3	12	8	4	15
3	富力R&F	8	4	2	2	20	15	5	14
4	理文	8	4	1	3	12	13	-1	13
5	冠忠南區	9	2	4	3	15	17	-2	10
6	愉園	8	0	1	7	6	23	-17	1

法網突破背後 張帥險因簽證棄賽

中國「金花」張帥前晚在法國網球公開賽上實現了個人突破，在女單第3輪一場較量中，她以7:6、7:5擊敗法國本土新星比雷爾，職業生涯首次在紅土大滿貫打入16強。

在法網之前，由於簽證已經過期，張帥和她的教練團隊只能在法國駐美國大使館申請辦理簽證，等待時間較長，他們差一點就沒趕上歐洲的紅土賽季。來到歐洲，張帥的首站比賽是羅馬。但此時她還不能在紅土場上訓練，按照當地的疫情防控要求，她需要先隔離24小

時。隔離結束後，只訓練了一個小時，張帥就迎來了自己的首場比賽——又是一場失利，之後的雙打比賽，她也遭到淘汰。隨後的斯特拉斯堡公開賽，她的表現開始回升。從資格賽打起的張帥取得一波三連勝，成功打入8強。

來到巴黎後，張帥終於展現出了前所未有的狀態。下一輪張帥的對手將是7號種子姬維杜娃，整體實力上張帥與對手存在一定差距，但如她自己所說，現在要做的就是別想太多，放鬆心態。



張帥慶祝勝利。新華社

宣布退出

新冠肺炎疫情在歐洲肆虐，近日72歲的世界桌球巡迴賽主席赫恩宣布確診，消息傳出後，「火箭」奧蘇利雲昨日宣布退出正進行的冠軍聯賽。



衛冕夢碎

倫敦馬拉松昨日在聖占士公園舉行，男子組出現意外戰果，賽前大熱門、全馬世界紀錄保持者肯尼亞的傑祖基(見圖)末段「爆偈」，僅以2小時6分42秒名列第8，衛冕夢碎，7年來首次大賽落敗。埃塞俄比亞「氣袋」基塔塔則以2小時5分41秒重奪失落兩年的冠軍寶座。



安帥拆解「拖肥糖」

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「表現在出色！這就是我們值得贏的原因。」愛華頓在「英超周末」主場4:2擊敗白禮頓，豪取四連勝，成為「長勝軍」，主帥安察洛堤評價「拖肥糖」變身「領頭羊」，關鍵在於他的球員很快磨合了。

「我們防守鎮定，有機會就反擊。」兩位哥倫比亞外援成為葛迪遜公園的主角。中堅耶利文拿完半場前為愛華頓再度領先，新加盟的占士洛迪古斯更在換邊後取得兩個入球，「安帥」對這位前線愛將讚不絕口。「正如我第一天所說，有質素的球員根本不存在融入的問題。」

「球場是一樣的，對手也總11人，足球也是一樣的，龍門也不會移動。足球就是如此簡單，並不複雜。」安察洛堤讚占士洛迪古斯踢法既簡單亦實際，最重要是帶動隊友踢出水準，這場比賽首開紀錄的英格蘭新秀卡維特利雲就是其中一員，今季已貢獻了6個英超入球，而且是每場聯賽都有進賬。

「不只是一個理由，卡維特利雲很有自信，我們一直看他在進步中，他不斷入球，也是最有活力的前鋒。如今，是卡維特利雲時刻了。」安察洛堤這樣的評價。

以四連勝作為英超的開端，但安察洛堤仍然不敢大意，畢竟，難關還是在後面，兩星期後愛華頓將會在英超迎戰衛冕的利物浦，合演默西塞特郡打吡。「樂觀的想，因為我們有15日休息時間，但之後就進入奇妙的考驗，也是最難的考驗，要對付吡鄰的對手。」

